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מחובתנו , צדק של טווה טדה שתהיה רוצים אם , אבל
! הם החלשים זה במקרה ויכ1ח$ לחיוג* יכל לא פה . החלשים על להגן

כתובים שהם דברים בטני להתגונן בעצמם יכולים אינם הם העובדים"
ו*תוםים­

. פשיס­5רגל של לענין רק מכוונים אינם הדברים
: עובדן המפעל כאשר וגם העובדים מצד זכויות בקבלת הפרעות גם יש

, הגימלה עבור בזמן שולם לא אם , התשלומים את במועד שילמו לא אם
1 אשר הלואה לקבל רוצה הוא אם . לגיםלה לצאת יכל .לא שהעובד מתברר

כי , הלואה לקבל יכל לא שהוא לו אומרים , התקנון לטי לו מגיעה
. עכשו עד שילם לא המעביד

\ להם יש . האלה התופעות מכל לסבול צריך אינו העובד
: שמצבו , מפעל יש אם . הכספים את ולגבות החוק את להפעיל כדי כח מספיק

. מדי יותר מסתבך שהוא לפני , פקוחות בעינים אותו לראות מוטב , מעורער
1 מבחינת מתכוון ואני , אילין­שובינםקי עם שהגענו כמו למצב נגיע שלא
; סובלים­ העובדים דבר של בסופו . המפעל

, שנפגשתי אנשים אותם עם , ההסתדרות עמדת לגבי
! היא בעד* ההסתדרות מקצועי* לאגוד המחלקה במסגרת התייעצות תה י ה ו

יכל . העובדים זכויות להבטיח הבאה זאת להצעה להתנגד יכולה לא
1 הגנה בעד הם אם שאלתי מלא­ בפה זה את להגיד צריכים שהיו , להיות

בעד­ שהם , ברור נגד­ או העובדים על
חובות ל"י מליון 30­40 זה שאצלן קרנות יש

, ובכן ­ לגבות להם נוח לא ל"י­ מליון 200 שזה , חושב אני מתגלגלים­
: ­ לעובדים הפסד לבין לקופה הפסד בין לבחור צריך אני אם שיגבו­

, מפסיד הוא כאשר , בעובד שיטפל מי אין יפסיד* לא שהעובד לדאוג צריך

שהם , חושב אינני ­ הכלכליים הארגונים לעמדת אשר
!*תיקון על דברנו כאשר , היתר. שלהם ההתנגדות להתנגד­ צריכים

שיש כך על ומדובר קיימים כבר 4$ היום , אבל ל­­4$ ם­^2 הקודם
ל* הם בזמנו גם ישירות* לעובדים שישלמו קופות­הגטל את להכריח

. דעתם את לשמוע א>תם ! נ שיזמי מתנגד אינני , כמובן . זה נגד טענו
אסון­ בזה אין ­ שבועיים לעוד ידמה זה אם

תשןבא בניסוח . החוק להצעת מקום שיש , חושב אני
. לשלמ חייבת הקופה מקרה $בכל , דיו ברור לא שזמ לי נדמה , כאן

! לא שזה , היא שלי הכוונה ? הכסף את שילמה לא הקופה כאשר קורה מה
: והזכאות לגבות­ טקרה נכל יכולה הקופה כי , סקופת­הגמל לגרוע בא

היום אחרי חדש או יום :15 לגבות יכולה היא . שולם אם דוקא לאו היא
. זה את להמציא היה שצריך ,

גישה תוך , ההצעה את לעצמנו שנברר , מציע אני
אוהדת­

כמו חוגים ויש , ורטםן ח"כ אתם שנפגש , חוגים היו ; רי ו א . נ
להעביר הסכים העבודה סוציאלי*■■■;.■שר לבטחון מרכז

לאיגוד המחלקה אןת ; אותם תזמין הוועדה אם העבודה­ לגעדת זה את
יוזמנו ­ המעסיקים את וכן םוו8נ*אלי לבסחון המחלקה ואת מקצועי

; ■ *"" אותם'. .­ונשמע "

? החובות כמות של תפונה לכם יש ; נו י זל ><ארבלי­א7מו ש היו"ר

י . זה בענין דבר יודע אינני ; אורי . נ

. ל"י מליון 50­60 חובות יש אחת לקופה ; ור8מן מ­

כיון , ערן עמוס עם דברתי מזמן לא ; פנחסובין . ת
; , המשפטי היועץ אל אזרח של פניה שהיתה

. התשלומים פדר על לש*גר צריכה הקופה . יפגע שהעובד שעסור טען והוא
. לגביה לדאוג צריכה והקופה שלו א* לקבל צריך העובד

את עכשו שהגדילו אמרה .נחמן י גב*
ן הגישו שאמנם , אמר .ערן ע יותר­ משלמים ואמנם , התביעות מספר את
/ תביעןת­ הרבה

ן ? המשפט9ם משרד עמדת מה : ש­ארבלי­אלמוזלינו היו"ר

לוועדת זה את להעביר הסכים העבודה שר ; אורי . נ
; להיות צריך זה אם , היא השאלה . העבודה
; , מסוימים למקרים מסויג להיות צריך או , כאן מוצע שזה כפי במלואו
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. מגובשת ,עמדה זה ,בשלב לנו אין . פשיטות­רגל , נאסר , יש כאשר

, השכר העלאת את לגבות שיכולים חוק כבר יש ; ן פ ורט . פ
כפו זה הפרשות י , ן*בל זה* את עושים לא אבל

שכר­ העלאת

בה היתה , ורטפן של הקודמת החוק הצעת ; פנחסוביז . ת
זה על ויתרו ההסתדרות ובלח? כזאת הוראה

הזה* הנושא את לקדם כרי הכל שיעשו הבטיחו והם

. , הזה המוסד של חסיד היתי לא בשעתו אני ; ן י ד ו י . י
של .זלת­יד ;י מפני חששתי . א ; טעפים פשני

יהיה אם , המעבידים חובות לגבית בקשר העובדים וועדי המקצועי האגוד
שולם החוב כאילו העובדים זכויות כל את אוטומטי באופן הפבטיח סעיף

ן שאין רוטשילד כקרנות שלנו הקרנות את ראיתי לא גם אני . ב . לקרן
ו . ויכוח אז התנהל תכלית­ להן
: בתנאי אבל , זה לתיקון ללכת פוכן אני
: נלך אם , תיקונים שני מציע היתי ב­ . דעתה את תביע העובדים שהסתדר!­ת

האפצעים כל ו "ננקט ; זאת בדרך יתחיל ג* שסעיף מציע אני ; זאת בדרך
האגוד שיבוא רוצמ אני העבודה"" להסכם בהתאם החוב תשלום לאכיפת
"ננקטו : אניאופר , לכן . ופעלנו עמדה נקטנו הצהרה*. ויפטור הפקצועי

וכאן ­ ". . . הקבוצי להסכם בהתאם החוב תשלום לאכיפת האמצעים כל
. פ­>וולספן 0"כ שמציע הנוסח יהיה

שהקופה , כתוב יהיה שבסוף , מציע אני ב­
יש , כל קדם הסכר­ העלאת לפיצוי והן החוב לסכום הן זכאית תהיה

. . . שכר להלנת בקשר קנסות אחוזים­ צוברים החוב ועל , חובות

התיקון לגבי שהיה הדיון את זוכרת אני זלינו1 .יארבלי­אלפו ש היו"ד
כי , קל היה לא הקודם והתיקון , הקודם

אז הוועדה . בהצע1החוק שהיתרו המקורית ההצעה את לאפ­ן רצינו אנחנו
. .ורםפן ט ח"כ ע"י אז שהובאה כפי המקורית ההצעה את ? לאפ רצתה

לא פדה שבאותה יתכן לא , לקרנות­גפלאות זכויות ניתן שאם , םברנו
היה ורטפן ח"כ , הרב לצערי לעובד* הזכות הבטחת עם זה את נתנה

לא אבל הקרן של הזכות את הבטחנו ואז­ , הדרך באמצע להתפשר ן מוכ ,..̂ , י,"**
אז היה שזה , חושבת אני הצעה­ באותה , העובד זכויות את הבטחנו

עושים שהם טענו הם . הקרנות ואנשי הופיעה ההסתדרות , .­אמנם משגה
הוא ;הרושם *בל , לתבוע אפשרות להם נתן שהחוק למרות יכלתם כמיטב

כדי החוקיים האמצעים את ממצים לא והקרנות מליונים של חובות שיש
מעסיקים יש כי . 85 , זאת עושים לא הם להם­ המגיע החוב את לגבות

, חוזר כהון לגלגל 'יכולים הזה הכסף ואת , בלבד פרטיים ולא ציבוריים
■ הסכם יש , ז"א . חדשים כפה כעבור זה את פעבירים הם היום ובפיוחד

_, . . התשלומים את ידחו שהחברות , .­"גינטלפני . ,,̂
על ללחו­ן ששות לא הביטוח קרנות לכן9

*­­**■­'" . לקרן הפגיע את שישלמו דים בי ע פ .י'­ח ­■
העבודה ומקום להתקיים ממשיך מפעל עוד כל
. נפשכת הזכות כי , נפגע אינו העובד ­ פשיסת­רגל של סכנה ואין , בסדר
הפ8קת ע"י הן , העובד הוא הראשון הנפגע אז , משהו שקורה , ברגע , אבל

חפש של במקרה והן ­ הועברו לא אחיד טס כספי אם ­ הרפואי הטיפול
. נפגעות העובד של הזכויות וכך ­ סודרו לא התשלומים אם ­ ומחלה

. כאלה למקרים עדים היינו
ה*^ן^ןנ ועדת . , פ8ם ד ו ק בבירורים ו****­'­

עובד* הזאתל הזכות את להקנות למען לעשות שיש וסיכום החלטה קבלה
, הביטוח ולקרנות להסתדרות אפשרות לתת רצינו כי , מספיק לחצנו לא
הט . ב­±973 קבלנו , התיקון את , אנחנו . זו מעין לאפשרות שייערכו

, העבודה ועדת של המלצה יתה ה . היום סדר על עופד שהנושא ידעו
, אז , םברנו . הביטוח וקרנות ההסתדרות בפני להמליץ : אמרה וההמלצה
שמורידים ברגע כי , בחוק לעובד הזאת הזכות את נקנה שלא יתכן שלא
יגידו שהקרנות יתכן ולא , עבורו לשלם חייב המעביד , הקרנות עבור

הפגיע"­ את קבלנו :"לא כך אחר
: לעשות ונצטרך חיובית שההצעה , פוצעת אני

. הגביה על לשקוד אותם יחייב וזה , ההסתדרות על להשפיע כדי הכל
לו תתן שהקרן בבקשה אז , הכספים את להעביר לפעביד קשה כך כל אם

. רבית בלי הלואה אפילו . הלוואה , אחרת חשבונית פעולה במסגרת
הפעבידים התרגלו פשוט פה . לקרן שלו החוב את יחזיר הוא , הלואה ע"י

; . עליהם הפוטלים בחובות לעמוד לא

1...
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: הארגונים אצל התנגדות של אחת נקודה תהיה אם
. לגלגל רגילים שהיו הזה הענין את כי הנקודה­ תהיה זאת ­ הכלכליים
ן . הקרן לזכות חדש מדי להעביר עכשו יצטרכו הם , חוזר כהון

שהקרבות , כך הענינים את לכלכל גגטרך ההסתדרות
; ברגע , העובד זכויות את להבשיח כדי , זאת אפשרות לקראת להערך יוכלו
! , הסוציאליים התנאים להבטחת התשלומים ששולמו

< וזה ­ לאומי ביטוח על מדברים שכאשר , יתכן לא
הכספיפ אם חשוב לא ושם , נאבקת ההסתדרות ושם ­ ממלכתית במסגרת

; . מובטחת העובד זכות ­ לא או לאומי לביטוח הגיעו

להיות צריכות בקרן העובד זכויות ­ ששולם ברגע
; מובטחות­

, חושבת אני . ההצעה של הסיפא את משנה היתי
. ו>הלנה של הפיצויים את לתבוע הקרן של זכותה מאליו" מובן דבר שזה
חדש עבור , ננ­*­וו , היה החוב אם התשלום" את להעביר היה שחייב מרגע

; לתבוע צריכה היא ­ לעובד שילמה כבר והקופה­ בזמן הגיע לא וזה , ■;<­1ן
/ סוב מנוסח לא זה , 3אן . התשלום את להעביר חייב שהיה רגע מאותו

שעל לפרס צריך הראשון החלק לגבי גם מקיף­ יותר ווה את מזן נ ל 1וצריך
; ,לא* .. א!: ההסכם פי על זה אם כתוב לא פה שילם* המעביד ההסכם .9י .̂

? בחוק קבועים או הסכם פי על משולמים האלה התנאים כל

; הקופה­ עם קשר לו יש ; ורטמן . מ

י . הגביה צינור הוא המעביד ; שחל . מ

. ו­ב* א* סעיף אומר מה ; ורטמן . מ
. ­.­י**0% ­ , ■'­יי**­

;■ . ששילם הוא התנאי כאן ג*" סעיף קובע היום 2 אורי . נ
. שולם אמנם שהסכום ההתנאה כאן , ז"א

אם לדאוג נצטרך , העובד של זכותו לגבי ; ש­ארבלי­אלמו^לינו היו"ר
: שולם­ לא או שולם

; ל3$יפת האמצעים כל "ננקטו ! מציע י יודין מ'יכ
; לנקוט מיבת הקופה הרי ? האמצעים ננקטו מי ע"י ­". . . החוב תשלום
: 'יכולה היא אז , באמצעים לנקוט הזכויות כל את לה הקנה החוק באמצעים*

תחליט שהיא עד נחכה האם ? יהיה ומה , באמצעים לנקוט לא שנים במשך
זכות את תבקיח לא , באמצעים נוקטת לא היא עוד כל ? באמצעים לנקוט

? העובדים

כאן להכניס צריכים אבחנו למה יודע אינני ; ורטמן . מ
המקצועי לאגוד מה . *? ?ו ה8ץ האגוד את

זכויותיו יקבל שהעובד זה להבטיח רוצים שאנחנו מה ? השכר ולהגנת
, בקדפת­גמל חבר הוא . הקופה לבין העובד בין קשר שיש רגע באותו תמיד
ובזה משכרו להפריש חייב והעובד משכרו לו ומנכים עבודה במקום עובד

; תביעה מגישים מתי הז8ען בתיקון להבטיח בא אני זה זכויות­ לו יש
אפשר העבודה נותנ'י את העבודה­ נותני על ללחוץ צריך ומתי משפטית

לקבל רוצה הקופה שאם להבטיון בא הזה החוק ותגבה­ תשלם והקופה ^שחרר
■ שכר­ העלאת 'ידי על לקבל תוכל היא ­ הכסף את

, זכויותיו את יפסיד לא שהעובד אלא , רק לא ; ש­ארבלי­אלמוזלינו היו"ר

. אי* יקבל שהעובד להבט*ח9 רוצה אני ; ן מ רט ו . מ
. לא או גובים אם , מקרה בכל זכויויג'יו "

מלאכתו את עשה המקצועי האגוד אם יתערב המשפט שבית , אומר יודין ח"כ
; ללכגנ לי למה ? משפט יגיש המשפט בית אז , התרשל שהוא יתברר אם לא­ או

­ תביעה יגישו שלא "מבטחים" על ישפיע המקצועי האגוד אם ? זאת בדרך
; ההסתדרות וכחברי כמחוקקים שאנו מה . ביניהם ענין זה יגישו­ שלא
י לקופה לאפשר צריכים אנחנו ייפגע­ לא שהעובד זה , להבטיח צריכים

. תחתית ללא קופות אינן גמל קופות . כמובן , תתרושש שלא
/ שבגלגול , יודין לח"כ מזכיר אני לכן­

להם ונתנו התעקשו אבל , ?ה את לבצע כדי 4, 5^ בקשו הקופות , הראשון
0%$ רק
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מכבידה ן ודי י ח"כ של שההצעה חושב אני , לכן
> התביעה* מגיש אלא , המקצועי האגוד ולא הגורם הוא הפשפט בית לא כי

. יגישו לא ­ ירצו לא יגישו­ ­ ירצו . הקרנות זה , התביעה מגיש
. לו הפגיע את יקבל שהעובד זה , להבטיח צריכים שאנחנו פה

ו

\ . לחיים פותאם להיות צריך שחוק , חושב אני ; ין יוד 0 י
!■ . להשיג רוצה שאני פה את לשקף צריך החוק ניסוח
­ העובדים של סוציאליות לזכויות האחריות את למעביר רוצה לא *ני
. , עבודה בפקופות יפגע זה . בריא יהיה לא זה המשפטי­ לפישור רק
'. בתקף נכנסת "מבטחים" . הסוציאלית בפערכת יפגע זה ארוך ולטווח
ן אשר , קולקטיבי הסכם יש , חובות לגבית בא כשאני . קולקטיבי הסכם
; , תפיד לא . הפקצועי האגוד עם , העובדים ועד עם העבודה נותן מותם
י לשלם מתחייב הפעביד ז"א , הביטוח קרנות עם גם פעפים הרבה אבל

ועד של תפקידו סוציאליות', זכויות חשבון על אחוזים וכך כך
1 , קויים לא קולקטיבי הסכם אם . יקויים שההסכם להקפיד העובדים
/ לקרן הזכות את פקנה אני אז , השיג ולא להשיג נסה הפקצועי והאיגוד
\ ואני , שכר הלנת עבור הפגיעים הקנסות כל עם , התשלום את לתבוע
י . לעובדים לשלם בינתים הקרן ,את מחייב

. שלי ההגיון קו זה
פקרה שבכל אופר זה , ורםפן ח"כ שפצ'יע פה
בין בסדר לא ופה בסדר פה ולדעת הקרן של ! . לשבת^פקיד צריך

: *'­; . הס^יו לבין העובדים

הגיע הכסף אם בכרטיס לבדוק צריך רק הוא ; ורטפן . פ
: את הקרן תבקש ­ הגיע לא ואם , לא או פהפעביד

. הכסף

קולקטיבי הסכם הופר ז"א , נכנם לא הכסף אם ; ן ודי י . י
ההסכם עלבון את לתבוע צריי העובדים וועד

, תשלם והיא ביטוח קרן יש שיאמרוה עובדים הרבה יהיו . הקולקטיבי
החובות" את פשלם לא או פשלם ביד הפ אם קשר כל בלי

ונדמה , יודין ח"כ של הטעון את פקבל לא אני ; שחל . פ
יה'יה אפשר ­ הסבר 5נתן אם פקום שבאיזה לי

פקנ'ים בחוק והסעיפים החוק פי על פעפד לקופה יש . א ; אותו לשכנע
לגבות 'יכולה שהיא פעמד לה נותן עצמו והחוק אפשרויות כפה לקופה

השכר הגנת של התנאים בכל גובה שהיא פעמד לה העניק ואפילו
לנו­ הידועים

; בסעיפי לסתירה תביא ודי­ן?* י ח"כ , שלך ההצעה י* .­*
י שבית כדי . בחוק לה שניתנו האלפנטים כל את מפנה גורע אתה החוק­

הוא , הסעיף להפעלת התנאים כל הופעלו אם , לקבוע יוכל לעבודה דין
תפקידו את מילא , המקצועי האגוד ,קרי הגופים אותם אם לקבוע יצטרך

והוא בחוק שאינה טנמכות לעבודה דין לבית להקנות אפשר . לא או
. הכסף את לגבות היה ניתן , הפקצועי האגוד של רשלנותו אלמל* יגיד*

. לזה מתכוון לא איש מיותר­ זה , לדעתי
; המעביד . בהצעה המרכזי האלפנט זה , הנקודה זאת , העובד .של זכותו

0"ל9ז9ד# , חושב אני . משכרו חדש בכל לעובד וםורידים לשלם .■****~5ד­יך
. המקצועי ולאגור הפועלים ,למועצות לעובדים קרובים כאן היושבים

נמצאת כשקופת­גפל . הגפל קופות עם פלא בתאום פועל המקצועי האגוד
/ היא אם . המקצועי האגוד את מגייסת היא , לעזרה זקוקה שהיא בפצב

שזכויות תדע היא אם . העובד את לקפח צריכה לא היא ­ התרשלה
: . הכספים לגבית יותר תדאג היא ­ ופחות פק העובדים

להיות צריך הוא ­ כספו את שילם הפועל אם ; גרופר . פ
?"*מ*4ו9ות צוד אבל , מהפכני דבר זה מכוסה­ י"* ■"■יי""1"
חיוב* שזה , חושב אני מבוטח­ שהוא ידע הפועל . האחראיות הן הגמל

. זאת לעשות

ן העני את להטיל רוצה אתה , יודין ח"כ ; .ארבלי­אלמוזלינו ש ו"ר הי
מספיק יש . במקומות עובדים ועדי על *"
חידוש , מנאים הטבת ; עבודה בפקופות לפתיחויות הגורסים נושאים

/ והיא הושגה הזאת הזכות מתיחות? להוסיף נבוא האם . וכוי הסכמים
/ . כספים וכך כך להעביר צריך שהמעביד , הקבוצי בהסכם מובטחת

היא ­ החוב שולם לא ואם , החוב את לגבות לקופה זכות הקנה החוק
. זה בענין שכר הלנת לתבוע יכולה
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? נחו אלא , הקרן על המלאכה את להקל צריכים לא
לנו אסור וההסכם* החוק פ'י על עליה המוטלת החובה את תמלא שהיא

| עבודה­ במקומות מתיחויות ליצור

ן שכאן כפי אינה העובדים לועד בקשר שלי המגמה ; ן ודי י 0 י
1 . מתארים

! הצעת את עקרוניק3 מחייבים בהחלט אנחנו ; זלינו ש­ארבלי­­אלסו היו"ר
ן הגורמים את לשמוע צריכים אנחנו החוק­
/ של התאום ולשכת הגמל קרנות , מקצועי כאגוד ההסתדרות ; העיקריים
ן . הקרנות את נשמע , הישיבות לאחת אותם נזמן . הכלכליים הארגונים

/ המתבקשות רות הבה ה ו ההערות לאור , בינתיים
; , מ"ורסמן ח"כ עם יחד , המשפטיים סהיועצים מבקשת היתי , לניסוח

­ הדיון לקראת , יותר ומובנת יותר ברורה שתהיה החוק הצעת את תנסחו
| של משופר ניסוח מבקשים אנחנו . העובד של הזכאות ברורה .תו­יה ^
? יותר רעיונות יציעו אולי , הגורמים כל את שנשמע אחרי הזה" הרעיון
1 שוב" לנסח אתכם .נבקש אל , טובים

/ של חוק הצעת ­ תשל"ה~1975 מם*6) (תיקון לעבודה הדין בית חרק , 2
| ; .שחל מ "ב ח
11
/ מאד הרבה , לתיקון יחסית , קיימנו ; זלינו 0ארבלי­אלטו ש היו"ר
( אבל קטן התיקון הזה­ בנושא דיונים
; . מזה כמתבקש דיונים וקיימנו , נכבד
; בקשו הם . בקשתה לפי הופיעה התאום לשכת
י לנוסח והגיעו נוספת פעם ישבו ה9 . נוסח הכנת לשם ארכה להם שניתן ,י.
1 דעת על יתקבל זה ואם , הגורמים כל על המוסכם הנוסח וזה , םוסכט

הזה­ הנושא עם נסיים ­ הוועדה

! ?24 לסעייף התיקון ? י כפלאו . י
, , לעבודה הדין בית לחוק 24(א) בסעיף ­1

: יבוא (2) פסקה במקום העיקרי) החוק ­■ (להלן תשכ"ט­1969
; .זנ1י)"^וחד קיבו להסכם צדדים להיות שיכולים טי בין בתבוענה (2)"'. ­
> הפכמ'לם להלן­חוק ) תשי"ז­1957 הקיבוציים ההסכמים בחוק כמשמעותו
! הסכם של הפרתו או ביצועו 9? פרו8 , קיומו9תחולתו בעבין קבוציים)
. בסע?;ף כמשמעותו ובין ק"יבוצי'ים הסכמים בחוק כמשמעותו בין , קיבוצי

אחר ענין בכל או , 1957 ­ תשי"ז עבודה סכסוכי 'יישוב לדווק א 37
ן . דין" כל של הפרתו או ביצועו , פירושו , תחולתו בענין או ממנו הנובע

; : יבוא (1) 3פקה במקום , העיקרי לקוק 25 בסעיף : 25 לסעיף התיקון
1 כללי קיבוצי להסכם צדדים להיות שיכולים טי 3ין בתובענה (1)"
י , פירושו , תחולתו , קיוטו בענין קיבוציים הסכמים בחוק כמשמעותו
< קבוציים הסכמים 3חוק כפשמעותו בין , קבוצי הסכם של הפרתו או ביצועו
ן ­ .תשי"ז , עבודה סכסוכי יישוב לחוק א 37 בסעיף כמשמעותו ובין
< , פירושו , תחולתו בענין או , מטנו הנובע אחר ענין כל או , 1957
יי זי דיןן כל של הפרתו או ביצועו

, יאק^ה מעיפים לפי היום פקוים המצב
י בין הסכם בקיום מותנית הדין בית שסמכות , הוא להחליף שעומדים

י דין שבית , שני תנאי . להסכם צד להיות צריכים והבעלים הצדדים
/ שהן בתביעות לדון סמכות לו אין , מאידך מיוחדים­ להסכמים רק אזורי
/ ^ ?^די1י 7. הפרה
; דין גית של הסמכות את להרחיב מוצע פה
ן מיוחד להסכם צד להיות יכולים דין בעל* שאם לאפשר כל קדם ; אזורי
1 הם , כללי קבוצי הסכם פרוש בענין אזורי דין לבית לפנות ורוצים
; דין לבית 3*פשר זה ב) . מושבם בתחום אזורי דין לבית לפנות יכולים
| רוצים שהם דין כל של תחולתו או לפירושו בקשר בתביעות לדון אזורי
< . מסוים סקרה על להחיל
/ . הסבר המבקשים מושגים כמה כאן יש
/ הסכמים בחוק כמשמעותו קבוצי כהסכם גם מוסבר קבוצי הסכם של ענין
ן . לאו אם ובין לרישום הוגש אם בין , ז"א . א 37 בסעיף וגם קבוציים
/ קבוציים הסכמים חוק לפי רק לא ז"א , 1 בסעיף הביבים איפרת פרוש זה
ן . לרישום הוגש לא אם גם אלא , רישום המחייב
!

ו
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| עבודה הסכפי­'' חוק את הוספתם ז"א : .ארבלי­אלפוזלינו ש היו"ר
י פי על הםכפים גם לכסות כדי קבוציים

. הסכפים אותם לנבי דין לפית ספכות שתהיה הגדרה אותה

! . פתקגים ופה היום המצב פה לציין צריך . א ; שהל . פ
. בניסוח גדול פרחק יש , האחרון פהנוםח

בבעיות רק פטפל דין שבית , היום הפצב שפול , אופר החדש. הנוסח
1 הסכם של בבעיות גם לטפל יהיה שאפשר אופרים , פיוחד פהסכם הנובעות
ן הפסוגלים הצדדים אותם הם שהצדדים ובלבד , פיוחד והסכם קבוצים
1 . , . פיוחד קבוצי הסכם על לחתום
ו הלכתי , הפקורית התיקון בהצעת , אני
1 לסניפים לתת רצו ולא , פיוחד הסכם של יחידיו ואפרתי כוון לאותו

לטעון יכולים והם לחן1ום יכולים שהצגדים , כאן נאפר . כאלה םפכויות
! וזו , הסכם של הפרתו או וביצוע פירושו , תחולתו , קיום.ו בענין

. לחלוטין זהניסוחברור הרחב1ן
| תבוא תובענה כל : אפרו , הקודפת בפעם

, ;אן 3,, , , עבודה" יחסי בתחום "שעילתה ; היתה ההתנגדות עיקןר לדיון­
ן הרחבת עם , דין כל לגבי הרחבה עם , הקיים לנוסח יותר היתה ההליכה
! כללי­ קבוצי הסכם ולגבי הדיון עילת
! ­ הכלכליים הארגונים ע£ פוםכם הניסוח אם
| . בעיות אין אז

\ את .שחל פ ח"כ להצעת הוספנו אנחנו 1 פנחסוביז . ת
; , וט פש . ין" ד כל של הפרתו או "ביצועו
, חסר# שזה חשבנו כי , זה את הוספנו הזדפנות באותה
: ; דבר ואותו זה .25 סעיף לתיקון ביחס
| הארצי הדין בית יוםפך , המתדיינים הצדדים בין שפופיע פה כל

. בזה לדון בדרגתו

[ י . הדין נשוא לגביי שינו הפעםיקים ; שחל פ*
1
/ , החוק בהצעת (2) ^םקה ­24(א) בסעיף ; כפלאוי . י
/ : ונאפר קיצור 'יש , הסיפא כל בפקום
) " עבודה­ יחסי או עבודה י ם­8371 ו מ בת , "שעילתה

/ . פדוייק יותר זה , כאן . כללי נוסח שם^%ה ; .ארבלי~אלפוזלינו ש היו"ר
\ גם התיקון את פאשר^ם אנו , הערות אם*^# *%$
\ י "" הסעיפים­ בשני
/ . ושלישית שניה לקריאה להכנה לדאוג נבקש

תפיד אנחנו . .שחל פ ח"כ את פברכת אני
;­ . ובאהדה בענין , שלך בהצעות נטפל ברצון
ו
1 . /

15. 15 בשעה ננעלה הישיבה
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